ПИТАНИЕ
       Горячее питание детей во время пребывания в школе является одним из важных условий поддержания их здоровья и способности к обучению. В школе существуют эффективные возможности для проведения работы по охране здоровья и здоровому питанию. Именно школьный возраст является тем периодом, когда происходит основное развитие ребенка и формируется образ жизни, включая тип питания. В  школе-интернате организовано бесплатное 5-ти разовое горячее питание для обучающихся 1-11 классов.  Здоровое питание необходимо учащимся для того, чтобы они могли достичь высот своего потенциала знаний, полноценно развиваться физически и умственно, обеспечить здоровье и благополучие на всю жизнь.
 
  Работники школьной столовой уделяют огромное внимание эстетичности внешнего вида приготовляемых блюд и радуют каждый день разнообразием.
[bookmark: _GoBack]    В ГОКУ "СКШИ г. Черемхово" созданы следующие условия по организации питания учащихся. Питание обучающихся в школе- интернате  полностью обеспечивает  растущий организм детей обучающихся необходимыми веществами в соответствии с САН – Пин 2.4.5.2409 – 08. В школе- интернате   оборудована столовая на 56 посадочных мест, питаются обучающиеся в две смены. 

  По пищеблоку  ведутся   бракеражный  журнал выдачи готовой  и сырой продукции, ведомость  контроля  за рационом питания, журнал  здоровья.  Качество получаемой  сырой и готовой продукции проверяет медицинский  работник, дежурный воспитатель, дежурный  администратор. За организацией и качеством питания учащихся осуществляется мониторинг и контроль. 

